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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/03/2011

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Participação no ato comemorativo do Dia

Internacional da Síndrome de Down, a convite do Deputado Romário, realizado no

Auditório Nereu Ramos da Casa. Conveniência de aprovação do Projeto de Lei nº

5.761, de 2009, sobre a isenção do recolhimento do Imposto de Renda a portadores

de deficiência, a partir dos 65 anos de idade.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Convite aos Parlamentares para participação na I

Reunião do Fórum Parlamentar Catarinense, no Plenário 4 do Anexo II da Casa, na

data corrente, às 15 horas. Assunção do cargo de coordenador do órgão pelo

orador. Principais atribuições do Fórum.

LUIZA ERUNDINA (Bloco/PSB, SP) - Criação da Frente Parlamentar Mista

pela Reforma Política.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Posse da nova diretoria da Associação

Nacional dos Defensores Públicos — ANADEP para o biênio 2011/2013.

Lançamento pelo Ministro da Educação, Fernando Haddad, de programa de

concessão de bolsas de mestrado a distância para professores da educação básica.

Iniciativas inovadoras do Governo Dilma Rousseff no setor educacional. Anúncio,

pela Presidenta da República, da realização de investimentos na prevenção,

diagnóstico e tratamento do câncer de mama e do colo uterino. Visita do orador ao

Distrito de Gonçalo, no Município de Caém. Solicitação ao Governador Jaques

Wagner de providências para a canalização de água da Barragem de Ponto Novo

para o Distrito e de pavimentação asfáltica de rodovia entre os Distritos de Gonçalo

e Paraíso. Artigo Salvador, a cidade da Copa, de autoria do ex-Secretário de
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Planejamento do Governo do Estado da Bahia, Armando Avena, divulgado pelo

portal Bahia Econômica. Nota PT e Governo Wagner — Avanços da Área Ambiental

da Bahia 2007-2010, lançada pela Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento

do PT Bahia.

CELIA ROCHA (Bloco/PTB, AL) - Realização da 5ª Jornada da Lei Maria da

Penha pelo Conselho Nacional de Justiça.

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Iniciativas dos Governos Federal e do Estado

da Bahia para a melhoria dos serviços de saúde no Município de Itabuna e região.

Necessidade de participação da gestão municipal nas ações em prol do setor.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Artigo Reforma política parar ampliar a democracia,

de autoria do Deputado Paulo Teixeira, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

Transcurso do Dia Mundial da Água. Importância do projeto de integração de bacias

com o Rio São Francisco para o fornecimento de água a populações nordestinas.

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Instalação de campus da Universidade Federal

da Integração Luso-Afro-Brasileira — UNILAB no Município de São Francisco do

Conde, Estado da Bahia. Criação da Comissão da Ciência Brasileira pelo Ministro da

Ciência e Tecnologia, Aloizio Mercadante. Congratulações ao Sistema Brasileiro de

Televisão — SBT pela exibição da novela Amor e Revolução.

MARCON (PT, RS) - Lançamento pelo Governo Federal do Programa de

Fortalecimento da Rede de Prevenção, Diagnóstico e Tratamento do Câncer de Colo

do Útero e de Mama.

DIMAS RAMALHO (Bloco/PPS, SP) - Transcurso do 50º aniversário de

criação do Instituto de Química da Universidade Estadual Paulista — UNESP no

campus instalado no Município de Araraquara, Estado de São Paulo.

JONAS DONIZETTE (Bloco/PSB, SP) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Apresentação de projeto de lei a respeito da criação de campanha permanente de

proteção dos recursos hídricos e de incentivo à redução do consumo de água.
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IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Repúdio à intervenção militar internacional na

Líbia.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Visita do Presidente dos Estados Unidos da

América, Barack Obama, ao Brasil. Discurso proferido pelo Presidente americano ao

ensejo de sua passagem pela cidade do Rio de Janeiro.

ÍRIS DE ARAÚJO (PMDB, GO) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Degradação dos recursos hídricos brasileiros.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Risco de colapso do sistema financeiro

nacional.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Inconformismo diante da não

assinatura de acordo previdenciário recíproco entre os Governos do Brasil e dos

Estados Unidos da América. Inauguração das novas instalações da Justiça Federal

no Município de Jaú, Estado de São Paulo. Participação em evento realizado pela

Associação dos Servidores do Tribunal de Justiça e pela Associação dos Bancários

Aposentados, ambas do Estado de São Paulo, em comemoração do Dia

Internacional da Mulher.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Liberação, pelo Governo Federal, de

recursos ao Município de São Lourenço do Sul atingido por enchentes, no Estado do

Rio Grande do Sul. Concessão, pelo Ministério da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento, de certificado ao Laboratório de Qualidade do Leite, da Embrapa

Clima Temperado, para a realização de análises e emissão de laudos oficiais. Apoio

do Ministério dos Transportes à implantação do transporte ferroviário de passageiros

entre os Municípios de Pelotas e Rio Grande. Matéria sobre o aumento do número

de usuários do transporte aéreo no País, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

Reestruturação do setor aeroportuário brasileiro. Criação da Secretaria de Aviação

Civil pelo Governo Dilma Rousseff.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Realizações do Governador do

Estado de Pernambuco, Eduardo Campos.
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RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Protesto contra o veto

presidencial à emenda orçamentária de autoria do orador destinada à Santa Casa

de Misericórdia. Reexame da política de investimentos do Governo Federal.

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Ameaça de perda de propriedades rurais

por agricultores nos Municípios de Saudades e Cunha Porã, Estado de Santa

Catarina, em face da criação da Reserva Indígena Guarani de Araça’í. Tramitação

na Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 161, de 2007, de autoria do

orador, a respeito da obrigatoriedade de apreciação prévia pelo Congresso dos

processos de demarcação de terras indígenas e reservas ambientais e de

reconhecimento de áreas de remanescentes dos quilombos.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio da realização pela Câmara

Municipal de Maracanaú, Estado do Ceará, de sessão solene pelo transcurso do Dia

Internacional da Mulher. Concessão pelo Poder Legislativo de Maracanaú de

condecorações às Sras. Maria Rocha Abreu, Maria Gorete Viana e Irisneia Pereira

Batista, por relevantes serviços prestados à sociedade.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Realização pelo Sindicato dos

Metalúrgicos de Betim, Igarapé e São Joaquim de Bicas, Estado de Minas Gerais,

de ato político em protesto contra demissões promovidas pela empresa Jabil do

Brasil Indústria Eletroeletrônica Ltda.

LELO COIMBRA (PMDB, ES) - Julgamento, pelo Tribunal do Júri de Vitória,

Estado do Espírito Santo, de acusados pelo assassinato do Prefeito Municipal de

São Gabriel da Palha, Anastácio Cassaro. Transcurso do Dia Mundial da Água.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Arbitrariedade da prisão de manifestantes

contrários à política externa norte-americana no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Experiência exitosa do País no aproveitamento da água da chuva.
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JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Posse da Deputada Elcione Barbalho no

cargo de Procuradora Especial da Mulher, na Câmara dos Deputados, e das

Deputadas Rosinha da Adefal, Flávia Morais e Sandra Rosado nos cargos de

Procuradoras-Adjuntas do órgão. Transcurso do Dia Mundial da Água. Previsão da

Organização das Nações Unidas — ONU de escassez de água doce no contexto

mundial até o ano de 2025. Transcurso do Dia Internacional de Luta pela Eliminação

da Discriminação Racial. Outorga de condecoração à oradora pela Associação dos

Bancários Aposentados do Estado de São Paulo — ABAESP. Realização do evento

Sopa de Letras por grafiteiros e artistas plásticos, no Município de Guarulhos.

GERALDO RESENDE (PMDB, MS) - Apresentação da Banda Down Rítmica

e de outros grupos de dança por ocasião do Dia Internacional da Síndrome de

Down, no Auditório Nereu Ramos da Casa. Participação do orador na Frente

Parlamentar em Defesa das Pessoas com Deficiências. Transcurso do Dia Mundial

da Água.

PRESIDENTE (Jorge Tadeu Mudalen) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 8.035, de

2010, do Poder Executivo, acerca de criação do novo Plano Nacional de Educação

— PNE para o decênio 2011/2020.

JUNJI ABE (DEM, SP) - Escalada do narcotráfico entre a população jovem

brasileira. Defesa de adoção da escola de tempo integral no País.

JORGE BOEIRA (PT, SC) - Duplicação da BR-101 no Estado de Santa

Catarina.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Congratulação ao Governo brasileiro pelo

apelo a nações estrangeiras no sentido da imediata suspensão do ataque armado à

Líbia.

GIACOBO (Bloco/PR, PR) - Transcurso do 19º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Rio Bonito do Iguaçu, Estado do Paraná.
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FELIPE BORNIER (Bloco/PHS, RJ) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Anúncio da apresentação de projeto de lei a respeito dos serviços de bordo

prestados por empresas aéreas. Importância da visita do Presidente dos Estados

Unidos da América, Barack Obama, ao Brasil, em especial ao Rio de Janeiro,

Estado do Rio de Janeiro.

MANOEL JUNIOR (PMDB, PB) - Promoção pelo orador de audiência pública

no bairro Jardim Planalto, em João Pessoa, para discussão de assuntos de

interesse da população local, no Estado da Paraíba. Anúncio de realização da

Conferência das Cidades pela Câmara dos Deputados.

AROLDE DE OLIVEIRA (DEM, RJ) - Importância da visita do Presidente dos

Estados Unidos da América, Barack Obama, ao Brasil. Repúdio ao documento

subscrito pelo representante da Organização das Nações Unidas para a Educação,

a Ciência e a Cultura — UNESCO no Brasil, a respeito da concessão ao Poder

Legislativo da competência para a concessão de emissoras de rádio e televisão.

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA) - Defesa de construção da Usina

Hidrelétrica de Belo Monte, no Estado do Pará.

WASHINGTON REIS (PMDB, RJ) - Exibição, pelo programa Fantástico, da

Rede Globo, de matéria sobre irregularidades no processo de instalação de

controladores eletrônicos de velocidade no trânsito. Anúncio da apresentação de

requerimento de criação de comissão destinada à investigação do assunto.

EUDES XAVIER (PT, CE) - Relatório da 8ª Semana das Águas de Aracoiaba,

no Estado do Ceará.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Falecimento do auditor fiscal Eduardo

Guilherme da Silva, em Fortaleza, Estado do Ceará.

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR) - Apoio às reivindicações de fumicultores

presentes na Casa.
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DILCEU SPERAFICO (PP, PR) - Defesa do Congresso Nacional de

aprovação de matérias em prol dos trabalhadores aposentados, especialmente das

propostas de extinção do fator previdenciário e de extensão à categoria de reajustes

concedidos ao salário mínimo.

DR. ALUIZIO (Bloco/PV, RJ) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Precariedade dos serviços de saneamento básico em cidades brasileiras. Solicitação

ao Governador do Estado do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral, de providências para o

abastecimento de água no Município de Macaé.

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Transcurso do Dia Mundial da Água. Êxito

da gestão do setor de recursos hídricos pelo orador à frente da Prefeitura Municipal

de São José do Rio Preto, Estado de São Paulo.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Defesa de convocação,

pela Secretaria da Receita Federal do Brasil, de candidatos aprovados em concurso

público para o cargo de auditor fiscal. Expectativa de convocação de candidatos

aprovados em concurso para a Polícia Militar do Estado de Minas Gerais.

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Tragédia causada pelas enchentes

na região serrana do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Conveniência de

reexame do parecer oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta de

reformulação do Código Florestal Brasileiro. Expectativa de continuidade dos ações

governamentais para a reconstrução das municipalidades atingidas pelo excesso de

chuvas na região serrana fluminense e atendimento às populações desabrigadas.

STEFANO AGUIAR (PSC, MG) - Transcurso do Dia Mundial dos Direitos do

Consumidor. Marco histórico da criação do Código de Defesa do Consumidor.

Importância da visita do Presidente dos Estados Unidos da América, Barack Obama,

ao Brasil para o estreitamento das relações comerciais e dos laços diplomáticos

entre os dois países. Expectativa de avanço nas relações entre o Brasil e os Estados

Unidos da América no tocante à questão ambiental.
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NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Omissão do Governo Federal diante do

aumento do custo de vida no País.

DELEGADO WALDIR (PSDB, GO) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Poluição dos mananciais na Região Metropolitana de Goiânia, Estado de Goiás.

CARLOS BEZERRA (PMDB, MT) - Consequências e causas da carência de

engenheiros no Brasil.

JORGE TADEU MUDALEN (DEM, SP) - Transcurso do 46º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Francisco Morato, Estado de

São Paulo. Transcurso do Dia Mundial da Água. Importância do uso racional da

água e da preservação de mananciais. Estudo da Agência Nacional de Águas —

ANA sobre a escassez de água doce no País a partir de 2015. Importância de

preservação do Aquífero Guarani.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Elevação do índice de emprego de

trabalhadores do nível médio. Vinculação entre o trabalho e a educação. Relevância

do polo universitário instalado no Município de Serra Talhada, Estado de

Pernambuco.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Aprovação, pela à Organização das Nações Unidas — ONU, de resolução sobre a

garantia do fornecimento de água potável segura, limpa e acessível. Precariedade

do sistema de saneamento básico do Município de Porto Alegre, Estado do Rio

Grande do Sul.

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Transcurso do 156º aniversário de

fundação de Aracaju, Estado de Sergipe. Compromisso de atuação parlamentar em

defesa da população jovem e dos setores de saúde e educação.

JILMAR TATTO (PT, SP) - Agradecimento à população do Estado de São

Paulo pela reeleição do orador. Principais pontos do discurso proferido pela

Presidenta Dilma Rousseff por ocasião da abertura dos trabalhos legislativos. Nota

política divulgada pela Comissão Executiva Nacional do PT a respeito do assunto.
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FÁBIO SOUTO (DEM, BA) - Transcurso do Dia Mundial da Água. Importância

de preservação das fontes naturais de água doce no País. Estudo da Agência

Nacional de Águas — ANA sobre a iminente escassez de água potável no Brasil.

Precariedade dos serviços de distribuição de água no País. Poluição de mananciais

brasileiros. Importância da utilização racional da água.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Visita do Presidente dos Estados Unidos da

América, Barack Obama, ao Brasil. Expectativa de assinatura de acordos bilaterais

entre os dois países e da participação do Brasil no Conselho de Segurança da

Organização das Nações Unidas — ONU, na condição de membro permanente.

PEDRO UCZAI (PT, SC) - Transcurso do Dia Mundial da Água. Poluição de

mananciais brasileiros. Retrocesso da proposta de criação do novo Código Florestal

Brasileiro.

WILSON FILHO (PMDB, PB) - Transcurso do 45º aniversário de fundação do

Partido do Movimento Democrático Brasileiro — PMDB. Homenagem à memória do

Presidente Tancredo Neves e do Deputado Ulysses Guimarães. Transcurso do Dia

Mundial da Água. Importância da transposição de águas do Rio São Francisco para

as populações da Região Nordeste.

ANA ARRAES (Bloco/PSB, PE) - Inauguração pelo Governador Eduardo

Campos do programa Roça Digital, no Município de Petrolina, Estado de

Pernambuco.

JOSÉ CHAVES (Bloco/PTB, PE) - Decisão história do Supremo Tribunal

Federal de deferimento da ação direta de inconstitucionalidade da cobrança de taxa

de ocupação e laudêmio sobre imóveis localizados em terrenos da marinha, ajuizada

pela Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco. Apelo à Presidenta Dilma

Rousseff de revisão das chamadas taxas da marinha.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Marco histórico da visita do

Presidente dos Estados Unidos da América, Barack Obama, ao Brasil. Interesse do

Governo norte-americano na importação de petróleo brasileiro e na realização de
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acordos bilaterais com o País. Revisão do protecionismo agrícola e de barreiras

tarifárias impostas pelos Estados Unidos da América às exportações brasileiras.

TERESA SURITA (PMDB, RR) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Escolha, pela Organização das Nações Unidas — ONU, do tema Água para as

cidades para estudos e debates em 2011. Grandeza da bacia hidrográfica da região

amazônica. Importância do consumo racional da água e de preservação dos

mananciais brasileiros de água doce.

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Importância da visita do Presidente dos

Estados Unidos da América, Barack Obama, ao Brasil para o estreitamento das

relações comerciais entre os dois países. Presença da Presidenta Dilma Rousseff no

Estado do Amazonas. Compromisso da Presidenta da República de prorrogação do

prazo de vigência de incentivos fiscais concedidos à Zona Franca de Manaus.

Promessa do Governo Federal de extensão de benefícios fiscais da

Superintendência da Zona Franca de Manaus — SUFRAMA para a Região

Metropolitana de Manaus. Elevação das taxas de emprego e do faturamento de

empresas na Zona Franca de Manaus.

NILDA GONDIM (PMDB, PB) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Importância da preservação das fontes de água doce no País e no mundo.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Excessiva carga tributária vigente

no País. Inadmissibilidade de procrastinação das discussões sobre a reforma

tributária.

LAURIETE (PSC, ES) - Transcurso do Dia Mundial da Água. Consequências

da ação predatória humana contra o meio ambiente. Imediata implementação de

medidas de combate à poluição dos mananciais brasileiros.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

RICARDO QUIRINO (Bloco/PRB, DF) - Participação, na Câmara Legislativa

do Distrito Federal, de audiência pública destinada ao debate da implantação de

plano de combate às drogas na Capital da República. Importância de preservação

dos direitos humanos. Relevância do papel exercido pelos defensores públicos.

Necessidade de realização da reforma política. Compromisso de atuação

parlamentar em prol dos direitos humanos.

Aparteantes: CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE), MAURO BENEVIDES

(PMDB, CE), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), JÂNIO NATAL (Bloco/PRP, BA).

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Garantia pelo Ministro da

Integração Nacional, Fernando Bezerro Coelho, da realização de investimentos na

região semiárida nordestina, por meio do Programa de Aceleração do Crescimento

— PAC. Reivindicações do Sindicato dos Servidores Públicos Federais no Estado do

Ceará ao Ministro da Integração Nacional.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Realização, pela Frente

Parlamentar da Saúde, de encontro destinado ao debate da regulamentação da

Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da alocação de recursos para a

saúde pública. Convite aos Deputados e servidores da Casa para participação no

evento.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Malefícios advindos do consumo de

álcool. Urgente necessidade de ampliação dos debates sobre o alcoolismo.

Contrariedade ao indeferimento, pelo Presidente Marco Maia, do requerimento de

criação de comissão destinada à apresentação de sugestões de políticas públicas

para combate ao consumo excessivo de bebidas alcoólicas. Expectativa quanto ao

alcance da Medida Provisória nº 415, de 2008, acerca da proibição da comércio de

bebidas alcoólicas ao longo de rodovias.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), ROGÉRIO MARINHO

(PSDB, RN), VAZ DE LIMA (PSDB, SP).
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ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial da

Água. Congratulação à Presidenta Dilma Rousseff pela implantação do Programa

Água para Todos na Região Nordeste. Associação aos movimentos em prol da

preservação ambiental e do desenvolvimento sustentável. Atuação do orador à

frente da empresa Águas e Esgotos do Piauí S/A — AGESPISA. Precariedade da

infraestrutura urbana brasileira. Caráter indissociável das questões hídrica e

ambiental. Importância de debate sobre a água na proposta de reforma do Código

Florestal Brasileiro.

DANILO FORTE (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial da

Água. Estudo divulgado pela Agência Nacional de Águas — ANA a respeito da

oferta e da demanda acerca do fornecimento de água em Municípios brasileiros.

Alerta sobre os riscos do abastecimento de água potável por meio de tubulação de

amianto. Compromisso da Presidenta Dilma Rousseff de melhoria do setor de

saneamento básico e de erradicação da pobreza no País.

PADRE TON (PT, RO - Pela ordem) - Imediata instalação da Comissão

Externa destinada ao acompanhamento das obras da Usina Hidrelétrica de Jirau, no

Estado de Rondônia.

REINALDO AZAMBUJA (PSDB, MS - Pela ordem) - Falecimento do

ex-Senador Lúdio Coelho.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Imediata votação

pela Casa de proposições de interesse dos aposentados e pensionistas. Solicitação

ao Presidente Marco Maia de reinstalação da Comissão Especial destinada ao

debate de matérias da área de segurança pública. Conveniência de

encaminhamento à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, pelo Poder

Executivo do Estado, de projeto de lei sobre a concessão do transporte

intermunicipal gratuito a idosos.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Preocupação com a possível

paralisação das obras do projeto de irrigação do Baixio Irecê, no Estado da Bahia.

Defesa de assentamento de pequenos agricultores na área do projeto.
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PRESIDENTE (Jorge Tadeu Mudalen) - Presença no plenário do Presidente

do Grupo Brasil-Líbano, Deputado Renato Amary.

JILMAR TATTO (PT, SP - Pela ordem) - Altivez, responsabilidade e

discernimento demonstrados pela Presidenta Dilma Rousseff na condução de

assuntos políticos e socioeconômicos e da política externa brasileira. Importância da

visita do Presidente dos Estados Unidos da América, Barack Obama, ao Brasil.

FABIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Relevância do livro Água, Pacto

Azul — A Crise Global da Água e a Batalha pelo Controle da Água Potável no

Mundo, de autoria de Maude Barlow.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Anúncio, pelo Presidente do

Supremo Tribunal Federal, Ministro Cezar Peluzo, de julgamento da ação direta de

inconstitucionalidade da lei federal sobre o estabelecimento do piso salarial nacional

do magistério público da educação básica.

ZECA DIRCEU (PT, PR - Pela ordem) - Realização da reforma política.

Posicionamento do PT favorável ao voto em lista fechada, ao financiamento público

de campanhas eleitorais, à fidelidade partidária e à extinção de coligações nas

eleições proporcionais.

LAEL VARELLA (DEM, MG - Pela ordem) - Insatisfação popular com os

serviços prestados pelo Sistema Único de Saúde — SUS, segundo estudo divulgado

pelo Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA. Conveniência da correção

da tabela de procedimentos do SUS. Contradição entre a carência de médicos nos

Municípios brasileiros e a proibição, pelo Ministério da Educação, da abertura de

novas faculdades de Medicina no interior do País.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Anúncio de apresentação, à

Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de

requerimento de convocação de Promotor Público do Município de Eunápolis,

Estado da Bahia, para esclarecimento de denúncia de envolvimento da empresa

Veracel Celulose S/A em atos de corrupção e lavagem de dinheiro.
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ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Renovação do convite aos Parlamentares

para participação no ato de reinstalação da Frente Parlamentar do Cooperativismo e

de lançamento pelo órgão da Agenda Legislativa do Cooperativismo 2011.

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA - Pela ordem) - Beatificação da Irmã

Dulce.

JÂNIO NATAL (Bloco/PRP, BA - Pela ordem) - Associação do orador ao

discurso proferido pelo Deputado Valmir Assunção a respeito da atuação da

empresa Veracel Celulose S.A.

MARÇAL FILHO (PMDB, MS - Pela ordem) - Matéria publicada pelo jornal

Folha de S.Paulo a respeito das escolas técnicas federais e da necessidade de

qualificação da mão de obra dos trabalhadores brasileiros. Defesa de instalação de

unidade do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET no

Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul. Importância da expansão do

ensino técnico no País.

VITOR PENIDO (DEM, MG - Pela ordem) - Apresentação do Projeto de Lei nº

555, de 2007, sobre a inclusão de estudantes egressos da escola pública no

Programa Universidade para Todos — PROUNI.

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Artigo sobre a reforma política, de

autoria do ex-Deputado José Dirceu.

ANDRÉ MOURA (PSC, SE - Pela ordem) - Apresentação do Requerimento nº

614, de 2011, sobre a inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 2.295, de 2000, a

respeito da redução da jornada de trabalho dos profissionais da enfermagem, e do

Requerimento nº 704, de 2011, acerca da realização pela Casa de sessão solene ao

ensejo do transcurso do 191º aniversário de emancipação político-administrativa do

Estado de Sergipe.

RUI COSTA (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Êxito do Programa Água para Todos, implantado pelo Governo do Estado da Bahia.
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WASHINGTON REIS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Visita do Presidente dos

Estados Unidos da América, Barack Obama, ao Rio de Janeiro. Desempenho do

Governador do Estado do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral. Comprometimento do

orador com as demandas dos Municípios da Baixada Fluminense.

SILVIO COSTA (Bloco/PTB, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Jorge Tadeu Mudalen) - Resposta ao Deputado Silvio Costa.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC - Pela ordem) - Apresentação do

Projeto de Lei nº 785, de 2011, sobre a obrigatoriedade de instalação de pontos de

apoio ao longo das rodovias estaduais e federais.

FELIPE MAIA (DEM, RN - Pela ordem) - Protesto contra o contingenciamento

de recursos de emendas orçamentárias. Defesa de adoção do orçamento impositivo.

Conveniência de rejeição da Medida Provisória nº 527, de 2011, sobre a criação da

Secretaria de Aviação Civil.

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP - Pela ordem) - Conflito armado em

andamento na Líbia.

ACELINO POPÓ (Bloco/PRB, BA - Pela ordem) - Presença, na Casa, do

ex-jogador de vôlei André Felippe Falbo Ferreira, o Pampa.

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Imediata criação pela

Casa de CPI destinada à investigação da gestão do Presidente da Confederação

Brasileira de Futebol — CBF, Sr. Ricardo Teixeira, à frente do Comitê Organizador

Local — COL da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial

da Água. Pesquisa da Agência Nacional de Águas — ANA a respeito da escassez

de água potável no contexto mundial a partir de 2015. Importância do consumo

racional da água no País. Prioridade, no processo de criação do novo do Código

Florestal Brasileiro, na proteção de mananciais hídricos e das matas ciliares no País.
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RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Apreensão do orador ante a

inexistência no País de local adequado para depósito de lixo nuclear.

Desnecessidade de utilização de energia nuclear no Brasil, tendo em vista a

potencialidade hídrica brasileira e a existência de fontes alternativas de energia.

Anúncio de realização por órgão da Casa de audiência pública destinada ao debate

do tema.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Convite para participação em fórum

nacional sobre a reforma política aos Presidentes do Senado Federal, da Câmara

dos Deputados, do Supremo Tribunal Federal, do Superior Tribunal de Justiça e a

outras autoridades, pelo Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado do

Espírito Santo, Desembargador Pedro Valls Feu Rosa.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 510, de 2010, que regula o cumprimento de obrigações tributárias por

consórcios que realizem negócios jurídicos em nome próprio, dá nova redação ao

art. 31 da Medida Provisória nº 497, de 27 de julho de 2010.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Consulta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto sobre a possibilidade retirada de requerimentos.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Vinculação da retirada de requerimentos ao cumprimento de acordo de Líderes para

votação de medidas provisórias e projetos de lei.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Retirada de requerimentos do DEM.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Pela ordem) - Aplausos à Presidência e

aos Líderes partidários pela celebração de acordo para a votação de proposições.

Importância de votação de acordo acerca das Notas Reversais do Tratado de Itaipu.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, pela Comissão Mista, o Sr. Deputado HUGO LEAL (PSC, RJ),

concluindo por projeto de lei de conversão.

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a leitura do projeto de lei de conversão pelo Relator.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Desnecessidade de leitura do projeto de lei de

conversão.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Pedido aos oradores de retirada das inscrições

para discussão da medida provisória.

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de distribuição ao Plenário de cópias do parecer do Relator.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Pauderney Avelino.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Solicitação ao Relator de esclarecimento sobre o § 6º do art. 5º do parecer.

Usou da palavra o Sr. Deputado HUGO LEAL (PSC, RJ), Relator da matéria.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido ao Relator de

esclarecimento de pontos do parecer.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) - Apelo à

Presidência de determinação de leitura do projeto de lei de conversão da medida

provisória.
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VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a suspensão

dos trabalhos por 15 minutos para discussão com o Relator de tópicos do parecer.

Usou da palavra o Sr. Deputado HUGO LEAL (PSC, RJ), Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Suspensão dos trabalhos por 15 minutos com

vistas à celebração de acordo para a votação da medida provisória.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Reabertura da sessão.

Usou da palavra o Sr. Deputado HUGO LEAL (PSC, RJ), Relator da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CLAUDIO CAJADO (DEM,

BA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada de requerimento

de destaque apresentado pelo PSDB.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado PAUDERNEY

AVELINO (DEM, AM).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão.

Retirada, de ofício, das inscrições para o encaminhamento da votação da

medida provisória.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Posicionamento contrário

à admissibilidade da matéria.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JILMAR TATTO (PT, SP), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), LINCOLN

PORTELA (Bloco/PR, MG), RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR), MIRO TEIXEIRA

(PDT, RJ), LUIZ FERNANDO MACHADO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do parecer.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação do parecer do Relator quanto ao não

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CLAUDIO CAJADO (DEM, BA).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do parecer.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão oferecido pelo Relator da

Comissão Mista, com as alterações do Plenário.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Encerramento da Ordem do Dia.

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Como Líder) - Inconformismo com a

retirada de emenda acerca da concessão de benefício pecuniário a produtores de

cana-de-açúcar do Estado do Rio de Janeiro.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a convocação de sessão extraordinária.

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) - Alerta à Presidência sobre

a orientação de voto da respectiva bancada.

Usou da palavra o Sr. Deputado ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ),

para conclusão do pronunciamento pela Liderança do Bloco.
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Protesto contra a retirada do

texto da medida provisória de subvenção concedida a pequenos produtores de

cana-de-açúcar.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Como Líder) -

Posicionamento do orador acerca da criação da Secretaria de Aviação Civil.

Questionamento acerca da necessidade de criação de novos cargos no âmbito do

Governo Federal.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Proficuidade dos trabalhos da

Câmara de Negociação das Mudanças do Código Florestal instalada pela Casa.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Aplausos à

Presidenta Dilma Rousseff pela sanção do projeto de lei a respeito da formação de

atletas.

OTONIEL LIMA (Bloco/PRB, SP - Pela ordem) - Criação da Frente

Parlamentar de Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Realização de encontro de

secretários de fazenda para discussão do comércio eletrônico, em Salvador, Estado

da Bahia. Tramitação da proposta de emenda à Constituição a respeito do tema.

Urgente necessidade de debate da matéria pela Casa.

JOÃO PAULO LIMA (PT, PE - Pela ordem) - Tragédia ocorrida no Japão em

decorrência de terremoto e tsunami. Transcurso do Dia Mundial da Água.

Importância da preservação dos mananciais brasileiros e do uso racional da água.

JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA - Pela ordem) - Aplausos à Presidenta Dilma

Rousseff pela sanção do projeto de lei a respeito de alteração da chamada Lei Pelé

e criação da Bolsa-Atleta de Base e da Bolsa-Atleta Pódio.

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP - Pela ordem) - Esclarecimento ao

Deputado Anthony Garotinho sobre a celebração de acordo de Líderes para a

votação da Medida Provisória nº 510, de 2010.
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MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial da

Água. Importância da criação da Política Nacional de Recursos Hídricos e da

Agência Nacional de Águas — ANA. Importância da gestão correta da água para a

garantia do desenvolvimento sustentável do País. Ações desenvolvidas pelo orador

à frente da Secretaria Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos — SEMARH

do Governo de Sergipe. Discussão pela Casa da proposta de criação do novo

Código Florestal Brasileiro.

MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO - Pela ordem) - Dispensa de trabalhadores

da Usina Hidrelétrica de Jirau, no Estado de Rondônia.

PEDRO UCZAI (PT, SC - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Importância do uso racional da água. Ampliação do debate sobre o Código Florestal

Brasileiro.

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) - Visita do Presidente

norte-americano ao Brasil. Realização de exposição de obras de mulheres.

Conveniência de aquisição do quadro Abaporu pelo Ministério da Cultura.

STEFANO AGUIAR (PSC, MG - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial da

Água. Defesa de universalização do acesso à água potável no Brasil.

LUIZ FERNANDO MACHADO (PSDB, SP - Pela ordem) - Transcurso dos

aniversários de emancipação político-administrativa dos Municípios de Várzea

Paulista, Campo Limpo Paulista, Itupeva e Francisco Morato, no Estado de São

Paulo.

RONALDO ZULKE (PT, RS - Pela ordem) - Inauguração do Jardim Botânico,

no Município de São Leopoldo, Estado do Rio Grande do Sul.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) - Transcurso

do Dia Mundial da Água. Alerta sobre a escassez de água doce no mundo. Poluição

de mananciais e rios no País. Necessidade de universalização e de investimentos no

setor de saneamento básico. Ampliação do acesso aos serviços de esgoto e água



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 045.1.54.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 22/3/2011 Montagem: 4176

22

tratada no País. Apoio à lei sobre a cobrança pelo uso da água. Necessidade da

criação de legislação sobre o disciplinamento do uso racional da água no Brasil.

VII - ENCERRAMENTO


